B Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
i SPV Company Ltd E* Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
| B | TEXHONOTIT BESNEKMW TA NEKOPY V4 info@spv.ua; www.spv.ua

YN MEXAHIYHUH BJIOKIPATOP

consrra& | KIII+KAIOT (VARIO)

GEAR+HL TOYOTA Land Cruiser Prado A
CV 1415a-059 (2017---

Mapka TOYOTA

Mopaeanb LAND CRUISER PRADO
Tun kopoOku nmepenady  ABromaThyHa

IMouaToxk BupooHnurBa 2017

Kineub BHpoOHMIITBA

IIa06s0n

IpumiTku J150

BuUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO600 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepesjHbOro NOBiOMJIeHHA



C Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDI'I'IDEI"IY Ltd. 7 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONOC | BESNEKK TA NEKOPY info@spv.ua; Www.spv.ua

e

3ATAJIbHA IHCTPYKLUIA
3 YCTAHOBKU MOAEJIbHUX 3AMKIB CONSTRUCT GEAR+HL (VARIO)

1. Ilepes, yCTaHOBKOIO 3aMKa:

a) IlepekoHaliTecs, 1110 06paHUi 3aMOK Bi/[[TOBi/jla€ aBTOMOOGIIIO 1110 MOTPEBYE 3aXUCTY

(indo Ha caitti lock.com.ua / 22. poTuyrinyi cucremn).
6) IlepeBipTe KOMILJIEKTHICTh 3aMKa 3TiZIHO CKJIaJly BKa3aHOMY y MOHTaXHil cxeMi

(zMB. Ha cTopiHLi 06GpaHoro 3aMKa Ha caiiti Jlock.com.ua).

B) IlepeBipuTH npanes3faTHICTb 3aMKa, /ISl YOI'0 BCTAaBUTH KJI10Y (Bci 1o yep3i) Ta
BiIKpUTH-3aKPUTH 3aMOK.

r) YBa)XHO 03HAaMOMTeChb 3 MOHTAXHOIO CXeMOI0, 3BEPHITb 0COOJIMBY yBary Ha Jj0laTKOBi IPHUMITKH.

n) IlepekoHaliTech B HassBHOCTI y Bac cneniHCTpyMeHTY HE06XiJHOTO J/11 BCTAHOBJIEHHS JJAHHOTO
3aMKa (rmepeJiik HeobXiJHOTO CIEeI[iHCTPYMEHTY BKa3aHo B iHCTPYKIIii).

2. YcraHoBKa 3aMKa: YCTaHOBKY 3aMKa Heo6Xi/HO 3/[iCHIOBATH 3Ti/JHO MOHTaXXKHOI cCXeMH
(AuB. HIKUeE).

a) Posi6paTu neHTpasbHy KOHCOJIb, TA iHIII HEOOXiHI eJleMeHTH.

6) BcTaHOBUTU 3aMOK, IPOBECTH TPOC B MOTOPHE Bif/li/ieHHs Ta BCTAHOBUTH €J1eMEHTHU
6/I0KyBaHHS KaloTy. (3pMBHI YaCTUHHU KpilJIeHHA, He 3puBaTH ! ) [lepekoHaTuCs, 1110 3an0pHi
eJleMeHTH 3aMKa He 3aTUPaAIOTh B eJleMeHTax Qikcalii, B iHIIOMY pasi NpoBecTH J0JaTKOBe
peryJjloBaHHA —MiJICOHKY.

IIpUMITKHY 10 yCTAaHOBLi: NPOK/JIaJAeHNH TPOC He MOBUHEH MATH Pi3KMX BHUTHHIB

B) BcTaHOBUTHU LeHTpPa/TbHY KOHCOJIb, BAKOHATH PO3MITKY , i BUpPi3aTH B KOHCOJIi OTBIip AJ11 BUXOAY
CTaKaHa 3aMKa,BUKOPHUCTOBYIOUM ro/14aTUH, abo crel, wabJioH i dpesy.

MeTtoauka: CnovyaTKy Tpeb6a BCTaHOBUTH ro/lYaTUH 1a6JIOH Ha CTaKaH BCTaHOBJIEHOTO 3aMKa.
[licsis iboro Tpe6a BCTAHOBUTU Ha MicIle IJIACTUKOBY I[eHTPaJbHY KOHCOJIb. 3aKPIMUTH KOHCOJIb
JleKiJIbKOMa PilHUMHU KpilJiIeHHsAMH . [I[pUTUCHYTH KOHCOJIb [10 F0J1YaTOro 1abJI0HY, 11106 Ha
KOHCOJIi Bii6UBCA cif Big rosiku. Ilic/is yoro 3HoBy 3HSITH KOHCOJIb i 3HATH 1a6J10H . B koHcoi,
1o BiiMiTLi Bij rosyaToro ma6JoHy, BUpi3aTH OTBIp [J1s1 BUX0O/ly CTaKaHa 3aMKa
BUKOPHUCTOBYIOYH ¢pe3y BKa3aHy B IHCTPYKLi.

I[IpMMITKHU N0 BUPi3yBaHHIO OTBOPY B KOHCOJIi: Y BUNIAAKY, AKIIL0 KOHCOJIb BCTAHOBJIKETHCA 3

«HATATOM», noTpi6GHO 3pO6GUTH NONPABKY AJIsI EHTPY OTBOPY.

r) 3HOBY BCTAHOBHTH KOHCOJIb Ta epeBipuTH QiHA/IBbHY NpaLe3faTHICTb 3aMKa. [I[poBecTr
nepeMmukaHH4 Baxkess KIILI, 3akpuTy Ta BiAKpUTH KaIlOT i HEOAHOPA30BO 3aKPUTH BiJKPUTH
3aMOK.

[licsia BUKOHAHOI NepeBipKH, 3HATHU KOHCOJIb Ta TiJIbKM Tenep 3ipBaTH 3pUBHiI YaCTUHHU
KpinjeHHs.
J) 3ibpaTH LeHTpPaTbHY KOHCOJIb.

3. Ilic/ist BCTAaHOBJIEHHS Ta NepeBipKM NMpane3JaTHOCTi 3aMKa HE06X1AHO 3aIOBHUTH
l'apaHTiiiHO-cepBiCHY KHMKKY.

Y pa3i BUHUKHEHHSI TeEXHiYHUX MUTaHb Bu MoxkeTe 3B'A3aTUCA 31 c1yxk6010 TexniATpUMKHU:
l'apsiya J1iHisA TexHiYHOI migzTpUMKHN TeJr.: (067) 500-88-94

BoitTeHko BasieHTHH: [HXKeHep , TeXHiYHUI KOHCY/JIbTaHT

(067) 505-49-96, E-MAIL: construct-centre@spv.ua

Y pa3i BUHMKHEHHS IMTaHb 200 3ayBaxkeHb 040 NpoAyKLii CONSTRUCT npocMMo NOBiOMUTH
Ha eJIEKTPOHHY ajpecy construct@spv.ua, a6o Ha CAalT WWWw.Spv.ua - y po3iJ1 «IIMTaHA-BiANOBiAi»

Ko y Bac BUHUK/IM NUTAHHA NOB's13aHi 3 aBapiiiHUM BIAKPUTTAM 3aMKiB

3BepTaiTecsd A0 cneniadicTiB YkpaiHcbKoi Jlokcmalictep Peaepanii : www.ulf.org.ua

BuUpOGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO600 MPAaBO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepesjHbOro NOBiOMJIeHHA


https://lock.com.ua/
https://lock.com.ua/
mailto:valentyn.voitenko@spv.ua
mailto:construct@spv.ua
http://www.spv.ua/
http://www.ulf.org.ua/

CKIAO MEXAHIYHOI O BITOKIPATOPA

CV 1415A-059 - Toyota LC Prado 150 (AT)

£
(R | -j: \
T S .

22

N

23 |25 |27

CV 1415A-059 1



HasBsa, po3mip:

Cneumndikauis:

K-Tb:

3amMKoBa 4YacTuHa

CV 1415A-059

—

KpinneHHs 6oyaeHy

CV 1510B-017

O6xuMKa

CV 1415A-024

3axucTt

CV 1415A-024

3axucT Kanota

CV 1415A-059

KpoHwTenH KanoTa

CV 1415A-059

Oko KanoTa

CV 1415A-059

Crinka, TR20x5 L=4mm

CF411-00-02-01

ManxeTta N2. 5

CF303-71.00.00

lan6a 8,4 s=1mm

CSN 021726,zinek

LLlan6a 6,6 DIN 440 R

P-20-66-22-01-01

LWlan6a 8,3 VOL OCR

P-20-83-17-03-01

Lan6a 6,3 VOL OCR

POD-06.03.03,VOL

avika knenanbHa M6 x 14,5, 3 6opTMKOM

23M06C030 Rivet factory

"anka 3puBHa M8 OCR

M-08-06-01-00-01a

BonTt 3pmBHUN Imbus M5 x 8 - 3 koHycom (PCF 1751)

S-05-08-03-00-01

BonT 3puBHUn M6 x 15 OCR

S-06-15-01-00-01

BonTt 3puBHUN M6 x 20 OCR

S-06-20-01-00-01

— ] — [ — | — | — | — [ — | — | — | —
O |0 |IN | |01 |~ |WIN|—
© |00 N0 (01 |00 N | = | |52 |20 |NOPTIR 129 \I | |

BonT 3puBHun M8 x 20 OCR

S-08-20-01-00-01

N
e

BonTt 3puBHUN M8 x 65 OCR

S-08-65-01-00-01a

N
—_

BonT 3puBHUn M8 x 90 OCR

S-08-90-01-00-01a

)
NI

TepmosbixHa Tpybka yopHa (I=70mm) PRK22/6

WMT3-220-00 22/6

23. |I'BuHT yctaHoBouHun M4 x 5, BN5210 (kancyna) DIN 913

24. |I'BuHT yctaHoBouyHu M6 x 12, BN5210 (kancyna) |DIN 913

25. |MNankaM12 x 1,25 (He3puBHa) DIN 439

26. |bont 3anopHoro niHa CV 026-011
27. |HanpaBnswoua 3anopHoro niHa (dpe3epoBaHa) CV 1415A-024
28. | XomyT nnactukoBum 4,8 x 250 VPC 5/280

0= == (N === == (DN ININDIPNDI=INI=_2N =R R R m = =N

CV 1415A-059




TEXHONOMI BENEKW TA AEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
ri SPV CDITIlJEI"IV Ltd. Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV Company Ltd. Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
fi TEXH ILIIIIJIIII'_L\HEHI K ' info@spv.ua; www.spv.ua

15 m y 16

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
fi SPV CDI'I'IpEI"IY Ltd. Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONONT BESNEKK TA JIEKOPY info@spv.ua; Www.spv.ua

MMPOCBEPJJIUTH OTBIP @ 6mm
23 : 24

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV Company Ltd. Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007
fi TEXH ILIIIIJIIII'_L\HEHI K ' info@spv.ua; www.spv.ua

Fréza 22mm
(BF1+BF03)

32

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




B Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDI'I'IpEI"IY Ltd. 17‘1 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONON 1 BE3NEKK TA IEKOPY info@spv.ua; Www.Spv.ua

IMPOBECTHU TPOC B MOTOPHUM BIJICIK

39 ' iy 40

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA



B Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDI'I'IpEI"IY Ltd. 17‘1 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONO T BESNEKK TA NEKOPY info@spv.ua; WWw.spv.ua

3IBPATU HAKOHEYHUK TA BIAPETYNNIOBATU BUXIA
3AMNOPHOIO ANIEMEHTA

45 46

47 48

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA



5| Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
SPV CDITIIJEI"IV Ltd. 27‘1 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

| TEXHONOTIT BESMEKWK TA JIEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

53 54

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA



Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112

SPV Companv Ltd. Ten.: 044 456 9444; dhakc: 044 244 9007
TEXHONOTT BES ,nEI 1 TH‘%L / info@spv.ua; www.spv.ua

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA




B Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kuis, 04112
i i SPV CDI'I'IpEI"IY Ltd. 27“‘1 Ten.: 044 456 9444; dakc: 044 244 9007

TEXHONON| BESMEKM TA JIEKOPY info@spv.ua; www.spv.ua

3PI3ATH

Fréza @39,5mm
(BF11+BF03)

BupOoGHUK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 CO60I0 MPABO BHOCUTH 3MiHHU B iIHCTPYKILil0 IO BCTAHOBJIEHHIO i KOMIJIEKTalilo 6e3
nonepejHbOro NOBiOMJIeHHA



®

N
Al

MNMepenik iHCTpyMeHTIB i WWabnoHiB

NOTPiIOHUX ANA YCTAaHOBKMU 3aMKa NSTR T
CV 1415A-059. EH JIS§TA F‘HHASC\.HJE

[na onst MOHTaxy BULLEBKa3aHOro 3aMka noTpideH
cneuianbHUM WaboH gnsa cBepASTiHHS :

BF3 BF1
YTpumyBay ang : ®dpesa anga

BF1, BF2, BF 11, mMeTany
\& BF28, BF38, BF43 @22 mm

BF11 BF13

dpesa on4a Ceepano

nnacTuka @ 6,8 mm

@ 39,5 mm

BF15 BF16

Cesepano Ceepgarno

@ 4,1 mm, NnogoBXeHe @ 6,8 mm, nogosxeHe

HW3 SCH7

Kriwi LleHTpytounin wabnoH

ramkoBi @ 39,5 mm, ronka 4 mm




